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II. évfolyam

Megjelenik minden Hétfőn délelőtt

A szerkesztésért HONIG OTTÓ felelős. ty. Laptulajdonos: MOHOS ÁGOSTON.

Az a pár egyszerű, de igaz szó, me­
lyet e helyütt a Westínghouseről irtani, 
forradalmat szült azok lelkében, akik ér­
tenek az egyszeregyhez, akik a maguk 
egyszerű gazdasági eszméik szerint mér­
legelik azt, hogy vájjon szabad-e, okos 
dolog-e a várost egy ilyen kockázatos s 
bizonytalan vállalatba belevinni ? Nincs-e 
sokkal jobb, biztosabb helye a város 
gazdálkodásában azoknak a százezreknek, 
melyeket az (ismeretlen Molvek sarkába 
könnyelmű gavallér módjára beledobunk? 
De nem bizva ebben a feljózanodásban 
sem, sarkal, éget valami, hogy még mi­
előtt a szerdai közgyűlésen elhangzanak 
a viharzó éljenek, tomboló tapsok, me­
lyek Kunz urék dicsőségét fogják hirdetni, 
még egyszer, talán utoljára, megfujjam 
a riadót, bemártsam az érvek nyilait 
olyan vegyületbe, melynek minden atomja 
fejünkhöz vágja azokat a keserű igazsá­
gokat, melyeket minap is elmondottam.

Rövid vázlatot rajzolok a maga meg­
döbbentő valóságában, egyszerűen és 
olyan érthető mcgdönthetetlenséggel, mint 
a hogy a számtan igazságait egy negye­
dik gimnázista szokta fejünkhöz vágni. 
Tehát a város ad Kunz urnák és ér­
dektársainak 6Va hold telket örök áron, 
minden fenntartás nélkül: ez megér 
200,000 koronát. Feltétlen jogot biztosit 
a vállalatnak arra, hogy később folyta­
tólag még 6V2 holdat kap: ez ismét 
200,000 korona. Összesen tehát kap a 
vállalat ingyen ellenérték nélkül 400,000 
korona értékű telket. Odaadjuk neki 
örökáron tulajdonilag, lemundunk róla, 
hogy valaha is újra köztulajdon váljék 
belőle.

Azután jön a részvényjegyzés. Itt is 
gavallérok vagyunk. Csekély 300,000 
korona részvényt jegyzőnk, igaz, hogy 
hitelbe vett pénzen, de hát a könnyelmű 
ember sohasem keresi azt, hogy a pénz 
honnan jön. A részvényjegyzés ellenében 
egy „A sorozatba“ fogunk tartozni, mi 
nékünk biztos az 5, (mond) öt százalék 
kamatot jelent. Fizetünk a szerzett pén­
zért legalább 6%>-ot, kapunk érte ötöt : 
nemde nagyszerű üzlet ez főszámvevő

ur?! Mert hisz önnek kell elsősorban 
érteni a kivonás nemes műveletéhez. A 
befizetett részvénytőkéből kegyeskedik a 
vállalat csekély kileneszázezer koronát 
levonni és eltenni azért a szabadalomért, 
melyről egy aradi polgár sem tudja, 
hogy micsoda és mi fán terem és nem-e 
jár már le holnap. Ugyebár ez is jó 
üzlet.

De jön most a nagy ágyú! Mi lesz 
akkor, ha a gyár dacára a 700.000 ko­
ronát képviselő hozzájárulásnak nem fog 
prosperálni, mi lesz a pénzzel, mi lesz 
a telekkel? Hát semmi, egyszerűen el­
megy s . . . „s maradt mi volt puszta 
lég.“ Dobra kerül minden és a polgár­
ság éhes gyomrának elég lesz a mor­
zsa, a maradék, amit meg tudnak men­
teni. Kérdi kedves olvasóm honnan s 
miért a jövő c sötétre festett képei, 
miért c baljóslat ? Nos hát a múlt szól 
belőlem, holmi apró insolvente ügyek, 
melyekről hál’ istennek kiderült, hogy 
nem a havrei, hanem a tőle teljesen 
független amerikai gyárat érték. Arad­
nak nincs szerencséje. El kell készülni 
a legrosszabbra is, minden balesetre, 
ami vállalatot csak érhet. Lehet, hogy 
ez túlzott óvatosság, lehet alaptalan 
aggály, de emlékezzünk csak a tüzér­
kaszárnyára, a kidobott pénzre, vonul­
janak fel a gázgyár, a vízvezeték a lo­
vasat s Isten a megmondható, miféle 
vállalatok ügye, melyek tanúságot tehet­
nek arról, hogy Aradon minden már 
megesett és még megeshetik.

Nemde tiszta és világos érvek ezek, 
nincs talán bennük annyi tudás és elő­
relátás, mint a torony alatti bölcsek arany 
mondásaiban, de minden esetre olyan 
dolgok, melyekről komolyan, hosszan és 
megfontoltan tárgyalni kell. Olyan érvek, 
melyeknek cáfolatát dobszóval kell köz­
zétenni, melyek meghazudtolására a leg­
nagyobb nyilvánosság ellenőrző szavát: 
a polgárságot kell meggyőzni. Ha mind­
ez igaz, akkor kérdem, hol van az ala­
pítási tervezet, mert nem tették közzé, 
miért várnak vele az utolsó percig?! 
Miért adják meg előre a mentegetődzés

kék köpenyét, hiszen a városatyák fele 
sem tanulmányozta előre ezt a nagy, 
százezrekbe menő üzletet.

Telek, pénz ellenében szabadalom, 
valami a miről nem tudjuk mit ér, mi­
kor jár le, tájékozatlan kapkodás milliós 
üzletnél: ugy-e bár érzik uraim, oh bölcs, 
nagyon bölcs uraim, hogy itt valami 
nincs rendjén? Nos hát szerdán közgyű­
lés lesz, valami, ahol a polgárság érde­
keit kell támogatni, istápolni: hát előre 
szavazzanak uraim, tomboljon a lelkese­
dés, zúgjon az „elfogadjuk“ vihara: az 
én egyszerű lelkem polgári gondolkozá­
sában továbbra is ott marad az a bizo­
nyos rejtély, mely ma még halvány 
szürke kétely csupán, de egy önök bő­
kezű gavallériájából szomorú, gyászos 
valósággá fogja magát kinőni.

Nem és százszor nem ! Én tudok 
még tenni, bízni és azért epekedő, lá­
zas kíváncsisággal várom a szerdai harc 
eredményét. Kéjes érzéssel lesem, hogy 
a kételyek és bizonytalanságok borulatán 
mint fog keresztültörtetni az igazság ra­
gyogó napsugára, melynek fényét, erejét 
a polgárság igaz érdekeinek helyes meg­
ítélése, a józan számvetés és a talán, ta­
lán e kicsit, parányilag ez irás igaza 
adja meg.

Deutsch Izsó dr.

Iá
Kabaré és Unriete-tfimiliü.

Ma hétfőn

Két teljesen uí bohózat.
Szásza Gizi

kabarémüvésznő az ő slágerjjeiveü.

Még néhány napig

Schmidt testvérek
a legkisebb pávdalosok.

Belépti-dij I korona 50 fillér.
Az igazgatóság.
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Arad nri közönségének
legkedveltebb szórakozási helye a Láng 

Testvérek vendéglője. Minden este szebb- 
nél-szebb mozgófénykép mutatványok. — 
Kitűnő cigányzene. Bclépti-dij nincsen. 
nElsőrencl konyha. — Kitűnő italok.
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ARAD.
Sóhajt a Boezkó-utea.

*
Kaptuk a következő érdekes, sok igazságot 

rejtő sorokat :
Tekintetes Szerkesztőség!

Mint minden közérdekű ügynek bátor- 
szavu szószólóját, a Hétfő-1 keresem meg 
panaszos soraimmal. Talán meghallgatásra 
találok s szóvá teszik a város egyik legfor­
galmasabb utcájának a sérelmeit.

Nem nagy dolog, amiről szólok, de a kö­
rülmények meglehetősen nagggyá teszik. Az 
történt ugyanis tudtommal, hogy Aradváros 
főkapitánya italmérési engedélyt adott valaki­
nek. Ugy-e bár ebben semmi sincs ? Két­
ségtelenül nem volna, ha az a valaki bárhol, 
e város bármelyik utcájában akarná érvénye­
síteni ezt a jogát, nem pedig a Boczkó- 
utcában.

•Jogosan kérdi bárki, hogy miért éppen 
ott nem. Hát azonnal megfelelek. A Boczkó- 
utcában, kedves Szerkesztő ur, talán kilenc 
vagy tiz ház van, ezzel szemben nyolc korcs­
ma, szálló, vagy lebuj. Szóval az egész ut­
cában két, mondd kettő ház mentes a nyil­
vános mulatóhelytől.

Talán fölösleges magyaráznom, hogy ez 
mit jelent. Tessék bizalommal fordulni az 
utca bármelyik lakójához s megtudja: milyen 
élet van a Boczkó-utcában. Kiváltképpen pe­
dig, hogy milyen éjjeli élet van ott.

Aki nem hiszi, hogy Arad nagy város, 
aki sopánkodik, hogy nálunk éjjeli élet nincs, 
az jöjjön cl úgy éjfél után a Boczkó-utcá- 
ba, s meggyőződik 'róla, hogy az éjjeli életet 
illetőleg Budapest után Magyarországon Arad 
következik.

Kérdem már most, és kérdi az utca min­
den nem vendéglős, tehát nyugalomra vágyó 
lakója, miért engedi meg a főkapitány, hogy 
azon a vidéken uj italméréssel biró mulató­
hely keletkezzék. Talán ha Önök kérdik azt 
meg a kapitány úrtól, nem fog a válasz 
késni.

Tisztelettel 
Egy Bocihó utcni.

Nem akarjuk a kérdést megismételni, de 
arra valóban kiváncsiak vagyunk magunk is: 
miért nyomorítja meg a hivatalos hatalom az 
egyes utcák lakóit azzal, hogy korcsmát korcs­
mára halmoz, s hogy igy ott az éjjeli nyuga­
lom egyszerűen lehetetlenné van téve. Az ille­
tékesek tantoznának a polgárság iránt annyi 
figyelemmel viseltetni, holy ilyen lehetetlen 
állapotok, a bensőbb hatóság jóvoltából, sehol 
se uralkodjanak.

ixeméljük, hogy a Boczkó-utcaiak őszinte 
örömére az a bizonyos kilencedik szeszes-üzlet 
még sem nyílik meg — a másik nyolc mellett.

Mese
az autóbusz-nyereségről.

Elmondja: az üzemigazgató.
Ml a haszon abból, 
ha a város udvarias?

— A Hétfő riportja. —

És mondd Jézus:
— Eresszétek hozzám a kisdedeket.
Mindezt pedig kis „h“-va! mondta, 

mert hiszen ő sem fejedelem, sem csá­
szár nem méltóztatott lenni.

A megváltó példáján okulva, igy szó­
lunk mi is:

— Eresszétek hozzánk az autóbusz- 
kisdedeket. Eresszétek hozzánk azokat az 
ilyen fiatal elemeket, akik még ma, a 
gyakorlati tapasztalatok után is azt 
kürtőiik világgá, hogy az autóbusz ha­
szonhajtó vállalkozása Aradvárosának. Úgy 
érezzük, az illetőknek oktatóra van szük­
ségük, s mibennünket a természet azért 
rendelt erre a polcra, melyet betöltünk, 
hogy kioktassuk ezt a társaságot a dol­
gok valóságos állásáról.

Kezdjük az elején. Győr városa az 
iránt kereste meg Aradot, hogy Írja meg 
neki: milyen munkát végeztek az autó­
buszok és mennyibe kerültek. A tanács 
udvarias volt s összegyűjtve egy hónap­
nak adatait, elküldötte a kiváncsi Győr­
nek. Az átiratból bennünket a következő 
passzus érdekel :

Az üzemköltség kocsinként és kilo­
méterenként 39 5 fillérbe került, a fen- 
tartás 2 9 fillérbe.

És most emlékezzünk. A város tör­
vényhatósági bizottságának tagjai annak­
idején mind a két fülükkel hallhatták, 
hogy az autóbusz kocsi ki lom éterje

37*5 fillérbe
fog kerülni — legfeljebb. Ez az összeg 
képezte az összes számítások alapját, s 
most mit látunk?

Az üzemköltség . . . 39 5,
a fenntartás .... 2*9 fillér,
ez összesen .... 42-4 

vagyis negyvenkét és négytized fillér”
Föltételeztek 37 5 fillért, a külömb- 

ség tehát 4-9 fillér, vagyis csaknem öt 
fillér kocsikilométerenként.

Már most számoljunk tovább. Az ille 
tékesek egy esztendő alatt háromszáz- 
negyvenezer kocsikilométert vettek fel s 
igy ezt a kis külömbséget meg kell szo­
rozni ezzel az összeggel, vagyis

340000X4-9 
1360000
3060000

16660000
Vagyis: bizonyos, hogy az üzem­

költség tizenhaiezerhatszázhatvan koro­
nával nagyobb lesz, mini azt feltételez­
ték. De bizonyos egyéb is. Az tudni­
illik, hogy a fenntartási költség, amely 
most 2 9 fillér, rohamosan emelkedni 
fog, ha a kocsik már nem lesznek újak. 
Arról pedig beszélnünk is fölösleges,

A polgármester lemondott

hogy mi lesz akkor, hogyha az autobu 
szók tizenöt éven belül elpusztulnak ami 
legalább is olyan bizonyos, mint a’két­
szer kettő. A város ugyanis csak tizenöt 
év alatt amortizálja a fölvett kölcsönt s 
természetesen kellemetlen lesz, ha már 
nyolc-kilenc év múlva pótkölcsönt kell 
felvennie, hogy uj kocsikat rendelhessen 

Íme, tisztelt urak és autóbusz-csecse­
mők, ez a valóság, igy áll a bál. Önök 
beszélhetnek nyereségről hozzá nem értő 
laikusoknak, a jó közönség hinni is fog 
a jóleső meséknek, ám a hiszékenysé­
gének ő adja majd meg az árát — pót. 
adó alakjában.

nnnanannaannmnannBoananna

A MIHÁjY ZSEBE.
Színházi ügyek.

*
Az előleges sziuházi jelentés aktuálissá 

tette a Mihály zsebét. Mert a színházi jelenté­
sekből — aki tud — nagyon sokat kiolvashat. 
Különösen abból, ami — nincs benne.

A múlt héten napvilágot látott sziuházi 
hirdetésből nem sok hiányzik. Mindössze az alt­
énekesnőt nem találjuk, holott hónapokkal elébb 
megírta a Hétfő, hogy Csillag Szerénának hív­
ják s hogy már régen leszerződött Szendreyhez, 
Hogy mi az oka ezek után a nagy titkolódzás­
nak, igazán nem (értjük, s csak az vigasztal 
bennünket, hogy Szendreyék sem. |

Most lássuk: mi van abban a jelentésben. 
Első sorban benne van Follinusznc Csigaházy 
Etel mint anyasziuésznő, holott őnagysága már 
elszerződött Makó Lajoshoz Szegedre. Bizonyos 
hogy helyét pótolni fogja Szeudrey, de még 
ennél is bizonyosabb, hogy egy rossz taggal 
több lesz az aradi színház kötelékében.

Van azonban abban a jelentésben egy 
súlyosabb egyéniség is. Ez Kulcsár Lajos — 
mint rendező!! Tetszik ezt érteni? Rendező!! 
Szeretnénk a kérdéssel komolyan foglalkozni, 
de a legjobb akarat mellett sem tudunk. Mert 
a komolyságnak is van határa. És ez a határ 
ott végződik, ahol Kulcsár Lajos kezdődik — 
mint rendező.

Harmatos egek! Hogyan mennek majd 
azok a darabok, amelyeket Kulcsár ur rendez! 
Szent borzalommal gondol arra minden épkéz­
láb lélek, csak éppen a szinügyi bizottság vi­
seli békességgel az ilyen csapást. Annak olyan 
mindegy, hogy Szendrey ur, a zsebét megkí­
mélendő, kit ültet a renbezöi székekbe.

Mert kétségtelenül a Mihály zsebe szem­
pontjából lépett elő Kulcsár ur rendezőnek. Ő 
olcsóbb, mint bárki más volna s éppen nem 
lehetetlen, hogy nem is fog rendezni.

S a sok rossz közül még ez volna a leg- 
türhetőbb eset.

M. A. V.

Polgári iskolai
és egyévi önkéntes! jog megszerzéséhez 

szükséges vizsgálatra előkészít

C OBOR OTTÓ tanító
ARADON, Radnai-ut 9. sz. a.

fipeS lEICHHEB Él FLEKCHEftHÉL flamnftfit-lft)
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A tisztelendő
ifjúkori szerelme.

Érdekes találkozás.
Egy aradi pap . . . 
és egy orfeumi-diva.

— A Hétfő riportja. —

Azok előtt, akik minden mögött keresnek 
valamit, szenzáziószámba ment az az eset, ami 
az elmúlt héten történt Aradm. Az Andrássy- 
téren egy sajátságos társaság jelent meg: két 
pap és az itt miiködő orfeumnak két tagja. 
Persze: nőtagja.

Egy ideig az Andrássy-téren jártak föl s 
alá, aztán letelepedtek az egyik kávéház ter- 
raszán s beszélgetésbe merültek.

A társalgásban különösen ketten vettek 
részt. A fiatalabb pap és a fiatalabb diva. A 
különös párnak igen sok mondani valója lehe­
tett, mert meglátszott rajtuk, hogy nem veszik 
észre a mások közellétét, vagy nem sokat tö­
rődnek azzal. Mélyen elmerülve egymás tekin­
tetébe folyt közöttük a beszélgetés és a jószemü 
emberek első tekintetre fölfedezték, hogy vala­
minek lenni kell a különös találkozás mögött.

És volt is. Sok. több, mint bárki sejtette 
volna. Évekkel, hosszú évekkel kell visszamen- 
niink, hogy megértsük ennek a találkozásnak 
különös, sajátságosán érdekes voltát.

Még akkor történt, mikor a pap gimnazista 
volt. Meglátott valahol egy bájos kis leányt és 
a dolog vége szerelem, mélységes szerelem lett, 
amely a hetekkel, hónapokkal (mert évekről 
nem ig lehetett szó) egyre nőtt. A két fiatal 
lélek úgy érezte, hogy a végzet egymásnak te­
remtette, szánta őket s ezt tudomására is adták 
a szülőknek, akik azonban — Isten tudja: miért — 
hallani sem akartak arró1,1 hogy valaha is egy­
máséi legyenek.

Ez fájt, nagyon fájt a szerelmeseknek és 
a két ifjú szivében nagy elhatározások vertek 
gyökeret. A fiatalember lemondott a földi ürö­
mökről és papi talárt öltött, mert remélte, hogy 
így felejteni fog.

A leány megfordítva cselekedett. Ő azt a 
pályát választotta magának, amely szinültig 
gyönyör — látszólag. Elment a brettlire ko - 
médiázni, hogy miközben másokat megnevettet 
8 ásóknak élvezetes perceket szerez, ő maga 
felejtsen.

Ismerjük a szerelem természetrajzát s bi­
zonyosan tudjuk, hogy a felejtés mind a két 
részről már bekövetkezett. Mégis szokatlanul 
érdekesnek tartjuk azt a találkozást, amely 
Aradon esett meg egészen véletlenül.

A tisztelendő a korzón sétált egyik társával 
s egyszerre szembe jött vele a leány, az orfeum- 
diva. Egymásra néztek, bizonyára hosszan néztek 
eg>másra, aztán megrohanták az emlékek mind­
kettőjüket.

Es a kávéház terraszán hosszan, édesen 
elbeszélgetett a lelkiatya és a" brettli papnője ..,

oonnonnpEmoDmnnnnnnnnnnnn
a legmodernebb 
dúsan felszerelt 
könyv-kereske­
dés -... -......

ARAD, Minorita-palota.

A Ko88uth-asztaltársaság.
Ma hétfőn este rendes heti értekezletet tart 

melyen Barabás Béla dr. is megjelenik.■ ■ " — ■■■ ■ ■ ■ 
Barabás Béla napja.
A politika 
és a város jövője.

A Barabás Béla asztaltársaság ünnepe.
— A Hétfő riportja. —

Hosszú távoliét után pénteken este 
hazaérkezett Aradra az Arad helyett 
Nagykőröst képviselő Barabás Béla. E 
kiváló politikus aradi időzése mint min­
dig, úgy most is ünnepe a városnak, 
öröme annak a polgárságnak, mely 
benne Arad egyik legkiválóbb fiát s az 
ország legszámottevőbb politikusát te­
kinti. Ez ünnepet most legelőször a róla 
elnevezett asztaltársaság, a Barabás 
Béla asztaltársaság ülte meg vasárnap 
este egy tiszteletére rendezett lakomával.

A Barabás asztaltársaságnak több 
mint száz tagja és azonkívül Arad pol­
gárságának szine-java gyűlt össze teg­
nap este erre a lakomára a „Fekete 
bárány “-ban. Arad hölgyei közül is töb­
ben eljöttek, sőt még a Rákóczi asztal- 
társaság néhány tagja is megjelent Ba­
rabás ünneplésére.

D.-Szabó Mihály, a Barabás asztaltársaság 
e’nöke üdvözölte néhány meleg szóban Barabást 
Kaszab Géza hírlapíró, az Építőiparosok Szövet­
ségének titkára emelt először poharat az iinne- j 
peltre. Barabás — úgymond Kaszab —- a ma- J 
gyár király asztalától kezdve a Fekete Bárány 1 
asztaláig sokféle asztal mellett ült, sokfélét ta- j 
pasztáit. Bizonyos, hogy amott magasabb rangú 
emberekkel jött össze, nagyobb pompa közepette, 
de az is bizonyos, hogy sehol olyan meleg szi­
vekre, olyan lelkes hívekre nem talált, mint itt. 
Üdvözöljük őt ebben a körben meleg szeretettel 
és kérjük, tájékoztasson minket azokról az irány­
elvekről, melyek most a magyar politikának — 
melyben ő vezetőszerepet játszik — irányitó 
elvei.

A lelkes éljenzéssel fogadott beszéd után 
Miltner József a IV. kerület polgárság nevében 
üdvözölte Barabást, akit először éppen a IV. 
kerület vitt be Arad törvényhatóságába.

Az egybegyűltek zajos kívánságára Barabás 
Béla emelkedett ekkor szólásra:

Én — úgymond — kézzel-lábbal til­
takoztam mindenféle ünnepeltetés ellen. 
Nem ünnepeltetésre jövök én ide, hanem 
hogy pihenjek édes otthonomban, amely­
nek levegőjében jobban érzem magam, 
mint akárhol. Más világ a király asztala, 
és más világ ez az édes otthon ; az egy 
világ, ez egy kicsiny családi kör, mely­
nek melegében jól éreztem magam min­
dig és jól fogom érezni magam ezentúl 
is, ha Önök is úgy akarják. (Lelkes él­
jenzés.) Ide jövök erőt gyűjteni, ide jö­
vök lelkesedést meríteni arra a munkára, 
mely az ősszel reánk vár.

Mittner barátunk a régi múltak em­

lékét idézte fel. Ne beszéljünk most a 
múltakról, mikor a jövő munka lázas 
korszaka előtt állunk. A múlt csak arra 
volt jó, hogy előkészítse ennek a jövő­
nek munkáját. A népeket, a tömegeket 
kellett a múltban megnyerni az önálló, 
szabad Magyarország eszméjének. A múlt 
munkája jól el van végezve. Ahhoz a 
kicsiny tömeghez, mely évtizedekkel ez­
előtt ennek az eszmének diadaláért har­
colt, ma egész Magyarország népe csat­
lakozott. De most hátra van még egy 
nagyobb munka: meghódítani ezeknek 
az. eszméknek, azoknak a lelkekel, kik­
től a jövő boldogsága függ. Ennek el­
érésére más politika kell, mint a tömeg 
meghódítására. Bölcseség, okos, céltuda­
tos politika szükséges ehhez, mert csak 
igy valósíthatók meg 48 magasztos eszméi.

A jövő munkájához a ti lelkesedés- 
tekből, a ti szeretetekből meritek erőt. 
Nem ereszkedem mélyebben a politi­
kába. Ami pedig a városi emlékeket il­
leti, azt is hagyjuk a múltak történeté­
nek. (Halljuk! Halljuk!) Eljön talán az 
idő, mikor majd meggyőződnek né­
melyek, hogy én igenis nem vagyok itt 
utban, (zajos helyeslés) hanem ellenke­
zőleg én is használok annak a munká­
nak, amely édes városunk fejlesztésére 
vezet. Ha azonban tőlem e munkákra 
való alkalmat elvonták, (Felkiáltások : 
elég gyalázat!) akkor nekem meg keil 
várnom azt az idői, mikor kinyílnak a 
szemek és látni fogják, hogy erőinket 
sohasem szabad apasztani, hanem min­
dig csak fokozni kell. Én például nem 
ismerek a törvényhatósági bizottságban 
embert, akit onnan ki kellene dobni, 
mindenkinek törekvését, tudását, szelle­
mét meg kell becsülni, mert a sok erő, 
a sok akarat fogja biztosítani nekünk a 
jövő nagy eredményeit. Hogy én nem 
járok a törvényhatóság közgyűléseire, 
azt ne vegye rósz néven tötem senki. 
Ti sem mentek oda, ahonnan kidobtak 
benneteket! (Felkiáltások: akik kidob­
ták, azok nem számítanak !) Amig visz- 
sza nem hívnak, én sem teszem be a 
lábomat a közgyűlésre. (Felkiáltások : 
De visszahívjuk!)

Újra hálásan köszönöm önöknek 
lelkes fogadtatásomat és Isten áldását 
kérem mindnyájuk munkájára.

Szűnni nem akaró éljenzés és taps 
fogadta Barabás remek beszédét, mely 
után még hosszú ideig együtt maradt a 
lelkes társaság.
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(Szabadság-tér 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók.

Az áraz rendkívül olcsóak.
5 forinttól 50 forinttig.

WEISZ és KLEIN 
Engelhardt-féle Chasalla sandálok egyedüli elárusító helye.

$ elsőrendű cipiüzleíéiien Arad, Andiassy-íér.
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kedvező dotációk mellett

alkalmazást nyernek.
Cím a kiadóban.
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Paradicsomkert —
a télikertben.
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Ä halotthalvány Miller Károly.
Mi történt a 
lövész-banketten ?

— A Hétfő riportja. —

Ami szeretett képviselőnk, Müller Károly 
a tegnapi napon ismét szaporította a közszerep­
lés terén szerzett fényessikereit. Ezúttal egy 
régi aradi egyesület, a polgári lővészegylet ban­
kettjén jelent meg és bár ott déli egy órától 
háromig egy kukkot sem szólt, állandó derült­
ség tárgyát képezte. Az aradiak hírneve követe 
a legelső ízléstelenséget azzal követte el, hogy 
az ünnepi lakomán — szürkeruhában vett részt. 
Nemcsak az egylet vezetősége, de a tagok túl­
nyomó része is fekete szalonkabátot vett fel 
az ünnepélyre alkalomra, természetes tehát, 
hogy Müller Károly világos utcai ruhában fe­
szített.

A bankett részvevői épen nem mutattak 
valami nagy örömöt a felett, hogy Müller Ká­
roly körükben megjelent, de az obtigát udva­
riasság azt diktálta nekik, hogy ennek közvet­
len formában ne adjanak kifejezést. A levesig 
nem is történt semmi különös feljegyezni való, 
csak tán az, hogy Müller Károly még a szem­
üvegét is feltette, hogy a ragout levest jobban 
saürcsölliesse.

Épen az első fogás után lépett a terembe 
Barabás Béla. És ekkor érdekes, feltűnő dolog 
történt. A lövész egyletnek a banketten még­
je ént tagjai, — hatvan tekintélyes aradi pol­
gár — mint egy ember állottak tel és harsány 
éljenzéssel köszöntötték Barabást. A polgármes­
ter felugrott helyéről és kitörő örömmel üdvö­
zölte Barabást, hogy megjelenésével az ünnepi 
lakoma fényét emelte.

Minden ember örömben úszott Barabás 
érkéz tón, csak egy valaki ült a dühtől és szé­
gyentől rákvörösen a helyén, valaki, akiről e 
pillanattól lógva mindenki megfeledkezett: a 
hatalmas termetű trabális ember, Müller Károly, 
aki hirtelen úgy eltörpült, mint a héjába hú­
zódó csirke.

És ez igy van minden alkalommal. Ahol 
megjelenik a Nap, elhalványulnak a többi égi­
testek s ahol ottvan Barabás, lőttek Müller 
Kárnlynak. A tegnapi bankett fényes példáját 
mutatta az aradi polgárság érzületének, amely 
szeretettel és tisztelettel közeledik Barabás felé, 
de utálattal furdal el Müller Károly tói.
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flz Éva almája.
Féltve őriztetett, 
de mégis elveszett.

— A Hétfő riportja. —

Azaz, dehogy is veszett. Megvan és hét­
pecsétes lakattal őrzi azt a tulajdonosnője és 
egy fiatal újságíró, aki inkább fiatal mint új­
ságíró. Mióta az illető művésznő a Központi 
szálló kabaré-társulatában gyönyörködteti az 
aradi publikumot, azóta az említett ttjságirócska 
lapzárta után minden este elment az orfeumba, 
illetőleg a télikertbe és sokszor tiszta távolból 
sőt tiszteletlen közelségből vigyázott a kedves 
művésznő — erényére.

Igaz ugyan, hogy erre nem volt szükség, 
mert a művésznőnek — magyarán mondva — 
megvan a magához való esze, de az újságíró 
gyerek, hogy a kinzó kétség helyett biztosság­
ban legyen, inkább elment minden este és mé­
la bus tekintettel vigyázott, — nehogy eltörjön 
a bögre.

A fiatalemberke buzgó felügyelete egy 
kissé indokolatlan, no meg kellemetlen is volt, 
a művésznő ezért elhatározta, hogy megtréfálja 
a trobadurt. Tegnap este, rendes szokááához 
híven ismét megjelent a télikertben s epedő te­
kintettel nézte a művésznőt, aki egy jókedvű 
úriember társaságában szórakozott. Mikor a fiatal 
újságírót meglátták, megbeszélték a dolgot, hogy 
odahívják az asztalhoz és akkor olyan tónusban 
fognak beszélgetni, mintha az újságíró gyerek 
éber felügyelete — eső után köpenyeg volna 
Úgy is tettek. A fiatal szerelmes örömmel ült 
le az asztalhoz, de öröme csakhamar keserű­
ségre változott, mert ilyen beszélgetést hallott.

— Na édesem, maga volt az első. Csak 
magát szeretem, stb. stb.

Az újságíró nem hitt füleinek, és kidülledt 
szemekkel nézte a művésznőt. A beszélgetés 
ilyen stílusban tovább folyt és az ujságirócska 
nem tudva már elpalástolni szive fájdalmát. Ke­
serve sírásra fakadt, A művésznő látta, hogy a 
fiatalember már alaposan fel van húzva, a mel­
lette ülő úriemberhez fordulva ezzel a mondás­
sal akarta befejezni a sikerült tréfát.

— Maga harapott bele először az almába. 
A kis újságíró erre már nem tudott magán 
uralkodni és hangos sírással igy szólt az illető 
úriemberhez:

— Hát igazán beleharapott az almába.
Erre óriási nevetés lett. Az ujságirócska 

roppant elszégyelte magát és kiment a téli­
kertből. Az ajtóban találkozott Rónaival, akinek 
sirva borult a nyakába és csak annyit mondott:

— Hát ennek is magánál kellett történni ?

anBemoBoannnnnuannaonacmn
Vér a Badnai-uton.

A tegnapi vasárnapnak is megvolt a maga 
szenzábiója. Este hét óra után leszúrtak egy 
fiatalembert. Az áldozat, Szabó Ferenc aszta­
lossegéd a vasárnap délutánt az egyik Kadnai- 
uti korcsmában töltötte Hét és fél nyolc kö­
zött elhagyta a korcsma helyiségét és haza­
felé tartott. Alig ment néhány lépést, valaki 
hátulról megragadta és a földre teperte, majd 
pexVq egy késsel vielen ss>.r a. A merénylőt 
mielőtt még az összcsereglett emberek lefog- 
katták volna, elmenekült. Szabó Ferencet a 
men 1M, bcszál'iiotlák sebével a közkórházba. 
A ni I ea <■:t<• ■! - b elv suivos, linen c zni ''le­

tét vesztette s úgy nem bírta a rendőrség ki­
hallgatni. A késelés szemtanúi közül többen 
Sebestyén Lajos lakatossegédben felismerték a 
merénylőt, akit ennek alapján még az éj folya­
mán letartóztatott a rendőrség, Sebestyén a 
rendőrségen bevallotta. Egy ő szúrta le Szabót. 
Hogy tettét miért követte el, azt nem akarta 
megmondani. Sebestyént fogva tartotta a rend­
őrség- Szabó állapota halálos, valószínűleg nem 
éri meg a reggelt
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NYÁRI MÚZSA.
Kabaré a gyermek-liga javára.

*
Érdekes eszme merült föl Aradon és pedig 

teljesen illetékes helyen. Arról van szó, hogy 
e hó 18—20-án, amikor az országos gyermek­
védő egyesület Aradon üléseit tartja, Rónay 
János, a Központi-szálló tulajdonosa, akinek 
igazgatása alatt jelenleg elsőrendű varieté mű­
ködik Aradon, egy magas színvonalon álló mű­
vészi kabaré-estélyi rendezne, amelynek tiszta 
jövedelmét a rendező igazgató a liga javára 
biztosítaná.

A kétségkívül nagy érdeklődésre méltán 
számot tartó terv már annyira előhaladott stá­
diumban van, hogy tudtunkkal Rónai János már 
ma a fővárosba utazik, ahol a nagyszabású es­
tély tervezett szereplőivel, akik egytől-egyig el­
sőrendű művészek, érintkezésbe lép.

A magunk részéről teljesen bízunk az ér­
dekes estély létrejöttében, mivel annak megva­
lósítása az agilitásáról és szervező-képességéről 
ma már előnyösen ismert nagyvendéglős kezé­
ben van letéve, aki számtalan bizonyítékát adta 
rátermettségének

Az estélv valószínűleg 18—20-dika kö­
zött lesz.

Szászy Gizi.
*

Érdekes nő. Ezt a jelzőt szokás alkalmazni 
azoknál a nőknél, akik külső előnyök hijjáu 
nem nevezhetők szépnek vagy bájosnak. Szászy 
Gizit, aki esténként a Központiban magával ra­
gadja a közönséget, nem ez okból ruházzuk föl 
e jelzővel. Ez a nő azért érdekes, mert egyéni­
sége van, határozott, erős, intelligens egyénisége, 
amely kiárad minden szavából és mordulatából. 
A haja Meduza-szerii kigyózásban köríti homlo­
kát, a szeme élénk, okosságot sugárzó és ha 
pajkos kupiéi előadásába fog, szokatlanul széles 
mozdulatokkal, kemény pointirozással kiséri a 
szöveget.

Az első estén a publikum két partra oszlott 
Nyomban akadtak íöltétlen rajongók, akik az 
első látásra behódoltak ama különös művészeti 
föltevésnek, amely Szászy Gizi minden kabaré­
számát jellemzi. Másokban viszont az eddig lá­
tott orfeum-csillagot tucat-produktióinak hatása 
alatt visszatetszést keltett a szokatlanul élénk, 
szinte szilaj temperamentum és a különös meg­
jelenés.

Mert az aradi közönséget eddig alioz szok­
tatták, hogy a színházi és műkedvelői előadá- 

I sok szereplői csakúgy, mint a brettli nőtagjai 
, csillogó ékszerekkel, suhogó selyemben, esetleg 

rózsaszínű trikóban, vagy diszkrét fehérruhában 
jelennek meg a deszkákon. Nos Szászi Gizi —■ 
ilyenképen — szakított ezzel a szokással. Egy­
szerű utcai ruhában, minden ékszer nélkül all 
a publikum elé, de az igazság kedvéért és 
kuriózumképp» megjegyezzük, hogy ő az élet­
ben sem linr l (k zei eket ama p*rv ••zvrii okból,
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mert — nincsenek. Azok a tapsok és siirii ki- 
hivások azokban, amelyek a szorosan nópsze- 
,ijvé vált művésznők miupen este fogadják, arra 
mutatnak, hogy Aradon az igazi tehetséget mél­
tó nvolui tudják tesi előnyök és külső csillogás
nélkül is.
oanaanannnnnaaannnnannnnna

IMIRŐL CSAK SUTTOGHAK. s a b b
-X- -X-

on m m m Mese két ruhadarabról.

A suttogás sem mindig egyenlő. Nem egy­
szer megtörténik, hogy valamit olyan halkan 
súgunk meg valakinek, hogy a szomszéd — 
föltétlenül meghallhassa. Mert ez is lehet cél

Van azonban másfajta suttogás is. Diszkré­
ted, óvatosabb, szóval olyan, amelyet gondos 
körültekintés előz meg. Az ember keresi, ku­
tatja. vájjon avatatlan fülek nem jutnak e tit­
kának birtokába, mert érzi, hogy amit mond, 
azt csak mintegy önmagának szabad elmon­
dania.

Most igy suttognak az emberek, a beava­
tott kevesek valamiről. Persze : asszonyról, még­
pedig szép és feltűnően csinos asszonyról. Lorg- 
nettje alól valósággal hóditó tekintettel néz a 
körötte tülekedő férfi világra, s ebben a tekin­
tetben van valami ilyenféle nyilatkozat:

_ Tudom, szeretnétek, ha szeretni tudná­
lak benneteket. Meg is érdemelnétek, de — ti 
nagyon kicsinyek vagytok.

így beszél a '.szép asszony tekintete .és 
nem ok nélkül. Akit ő szeret az nagyobb, sok­
kal nagyobb, nr’nt a többiek. És hatalma­
sabb . . .

A férfi-nemzettség szereti a ragyogóan tiszta 
nőt. A teljesen, mindenütt olyat. Ezt tudja a 
szép aszzony, s a hatásnak ilyen eszközéről 
dehogy mondana le. Van két ruhadarabja, két 
csodálatosan szép, értékes, finom ruhadarabja. 
Csak úgy, tartalom nélkül nézve is sejtelme­
sek, rejtelmesek, hóditóak. Férfiúéin ha rajok 
néz, a menyország mosolyog onnan reá. A rósz 
nyelvek persze azt mondják, hogy az előkelő 
asszony férjének talán tudomása sincs erről a 
bájos két jószágról. Hiszen a férjeknek min­
denképpen szép az ő asszonyuk.

l)e csak a férjeknek. A nem egészen férj 
előtt szebbnek, igézöbbnek kell lennie. És a 
két csintalan portékának ez a hivatala. \ ala- 
hányszor a tisztogató művésznő kezeibe kerül­
nek, az mindig igy sóhajt fői:

— Istenein, de szép lehet a nagysága, ha 
vendége van!

Hogy mit jelentenek ezek a rejtélyes sza­
vak, azt tessék megkérdezni — a mosónőtől.. .
nnnnnnnnnnnnmonnoiinnnnanD

Ír, DIENER AMA
fogorvosi műtermét

Szabadság-tér 20. szám
Gróf Nádasdy-palotába

—Helyezte át—
Rendel reggel 7 órától.

5 Egy aranyozott kandalló
• és egy majolika kályha

Puclier fele betéttel és két lcevósbhé 
J használt

e cscrépkágyha
• jutányos áron eladó.
i<; Bővebbet Prodanovits Döménél
3 Bockó-utca 9.
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Az uj végrehajtási törvény magyarázata.
Dn. Radó Károly könyve.

A hitelélet terén nagy és mélyreható vál­
tozásokat idézett elő a végrehajtási törvény no­
vellája, mely a holnapi napon már életbe lép. 
Nagyon természetes, hogy a könyvpiacot ellep­
ték a törvény nyomában keletkezni szokott ma­
magyarázatok, melyek azonban nem voltak egye­
bek, mint a novella egyszerű lenyomata, kisérve 
olyasféle magyarázatokkal, melyek csak növel­
ték a zavart és a közönség körében csak téves 
fogalmak alkotására idézték elő.

Annál nagyobb az érdeme dr. Ii dó Ká­
roly aradi előkelő ügyvédnek most megjelent 
„Az uj végrehajtási törvény magyarázata“ című 
müvének, mely az újonnan teremtett helyzet 
kellő felismerésével fősulyt helyezett arra, hogy 
az összes érdekelt körök könnyen áttekinthe­
tően és világosan tudják meg, hogy a novella 
miként intézkedik, hogy az eddigi állapottal 
szemben mi a mostani állapot, mennyiben ál­
lott be a végrehajtási eljárás során a változás, 
mi ennek az előnye, mi a hátránya. A novella 
ilyen irányú magyarázatánál a szerző szem előtt 
tartja nemcsak az igazságügyminiszter javasla­
tának indokolását, az igazságügyi bizottság je­
lentését, hanem felhasználja a képviselőház és 
és főrendiház tárgyalásainak adatait, mi _ által 
világot vet a novella törvényhozási intenciójára 
és könnyed irályával érdekességet is kölcsönöz 
a különben száraz jogi tárgynak. Radó dr. 
ezen munkájával nagy szolgálatot teljesített a 
szakköröknek is, a bíróságnak, ügyvédeknek 
és bírósági végrehajtóknak, akik a szakszerű 
összeállítás mellett e miiben mindazt megtalál­
ják, ami a novella praktikus al kaim ázásánál 
szükségesnek mutatkozik. Schenk Ferenc könyv­
kereskedésénél jelent, meg, bolti ára 1 korona 
(10 fillér és kapható minden könyvkereske­
désében.
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1908— 1899/2 szhoz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

EX. t.-c. 102. ij-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az aradi kir. járásbíróság 190S - 
1899—2. szánni végzése következtében 
aradi kereskedők takarók- és hitelszövetkezete 
jelentkező végrehajtó javára Hack Frigyes és 
neje aradi lakosok ellen 275 K. tőke és járu­
lékai erejéig elrendelt biztosítási végrehajtás 
alkalmával biróilag le és felülfoglalt és 0452 
K.-ra becsült faáruk és bútorokból álló ingó­
ságok nyilvános árverés utján eladatnak. Ezen 
árverés Kar eh .lózsef 300 kor. Mairovitz Emi. 
350 K. és 400 K. Reintger A. 8. cég 270 KI 
18 fill. Tamd József 095 K. 80 fill és Jelűnek 
és Schlesinger cég 900 K. övctelése s jár. ere­
jéig is megfog tartatn

Mely árverésnek a helyszínen vagyis Aradon, 
Nagyváradi-ut 11. sz. a. leendő eszközlésére 
1908. évi sseptember hó 7-ik napjának délután 
4 órája határidőül kitiizetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok e:en árverésen 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. § a értelmében a 
a legtöbbet Ígérőnek, becsáron alul is eladatn 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 1881. 
évi LX. te. 108. §-ában megállapított feltéte­
lek szerrnt lesz kifizetendő.

Kelt Aradon 1908. évi auguszt. hó 9 én.
Qyőrfíy Arnold
kir. bír, végrokató.
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Telefon 162. Telelőn 162.

ének és zongorából
alapos oktatást nyújt 
házban és házon kívül

űzi, Kosztolányiim«
Szabadság-tér 13. sz. I, em. ajtó 14.

Olcsó tüzelés takaréktüzhe- 
lyekben elsőrendű szagtalan

Porosz htcMuel.
Háztartási célra első­
rendű darabos uradalmi

Bükkfa - szén.
Ipari és kovácsolás! célokra

osztraui Henrik-anai kétszer mosott

KovAcs Kőszén.
Plzen kovácsszén 7200 hőfokkal bir, 

alig 72% kénnel és a legkitűnőbbnek van 
elismerve.

Mindezen szénfajok állandóan BorOS 
Bóni-tér 12. szám alatt levő telepünkön
kaphatók a legj Hiányosabb árak mellett.

ReuszMóíésFia
széntelepe.

Tfoleszlte
ttmsríistittós

onaoGsocnco'-n
esti;

• • ^ ^ •• 4 százalék törzskamattal földbirtokra es bor­
ba-akra a becsérték legmagasabb hány dig roívű mo 

alatt kieszközöl:----------------- -

lUD, 25,3°, 40, 50
Ei ÄljMf .tf r.r. fi ! ■ 1

Sándor
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DICK SAMU
órás- és láiszerész

*iad, Ándrássy-íér és Wsiízer J.-u. sarkán
Elad és javít mindennemű órákat kél 

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látcső 

ifiket a legkülönbözőbb kiállításban, legíino 
aiabb lorguett orrcsiptotők ós szemüvegek, arany, 
ezüst, niekel ós tekeuősbéka csontkeretekben, 
legjobb üvegekkel.

Isiagy rakiar sűrűségi fokmérőkben, bor, 
most és szesz részére, továbbá mindenféle hő 
merők mindennemű kivitelben. 7689

!zemBBe$8K éj orrcslptetdk
orvosi rendelet szerint azonnal készíttetnek

Iskolai
könyvek

használtak is
legjobban be­
szerezhetők
az összes 
helybeli és vi­
déki iskolák 
tanulói ré- machtviktor,

Ml történt óz éjjel ?
Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap n ov 
égitest teljesen fölösleges, mert a

K® a» a 2| äJE ® a W ■ ■ misenoBci gazvilagitás
teljesen pótolja. A Bcnoid-gáz nemcsak a 
egolcsóbb, hanem
sapa« -1 aFényt,

Városi és megyei telefon 324. szám.

Tűzifa,
Bükk, cser, gyertyán és 
tölgy hasábfa, valamint do­
rong tűzifa jutányos árban 
kapható kicsinyben. Faraktár

Arad, Hnsyodradi-iif Zo.
Vaggonrakományonkinti megren- 
tíelét ek úgy tűzifa, mini ká­
dár dongafára elfogadtatnak.

Arad, Petöff-utca 8. szám.

P*S 25. kir. szabadalmazott

mQ borszivattyúk
H S W» ÓP hozzávaló leinnhh miníoA»« =

könyv és iskolaszer keres­
kedésében.

ARAD,
Weitzer J.-utca
Telefon &17*

Előjegyzések hasz-
Änyeekremör

éf> hozzávaló legjobb minőségű gismmicsö. 
ee.k legolcsóbb gyári árakon.

a szivattyú hengerből a bor utolsó cseppig ki­
folyik, a szőlőmagvak, In; a - és egyéb tisztát- 
lanságok azonnal <o ábbittatuak, ezáltal a szi- 
Tattyt nem romlik és a bort nem ronthatja á 
gépezet jó működéséért 3 évi jótállás (ingyen 
ja vitás.) ' 1

Tiixi fecskendők
golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb 
mert homoki . As sáros viz használatánál sem 
tagadja« meg a szolgálatot. A gép jó működé- 
9eur! 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok és * legjobb minőségű 
beiül gummiruzou ioadercsővek a legolcsóbb 
irakon

mindenütt alkalmazható.
Díjtalan felvtlágositást ad

Magyar Benoid-gáz R.-t. Arad.
Telefon 561.

Budapest, Andrássy-ut 17.
Telefon 28—60.

Koch II
Dániel ESS

villanyvilágítást 
es telefon-berendezés 

vállalata
Csák Ferenc-u. 4?.,
Fe™r Keresz>tel szemb, n

klvállal villanyos vi- 
lágitási és házi telefon
berendezéseket jutá­
nyos árban.

Gáz-,petróleum- lusz- 
terok villanyosra átala­
kítása.

világítási 
ia vita jókat azonnal e^z- Kozlob.

Költségvetések min­
den kötelezettség nél­
kül.

if
hozzávaló

csövekkel,
icsóbbaíi es *ob- 

Jiib min! bármely 
bel- vpgy Külföldi 

gyárban
Honig Ottó
í’ T\ fe<8ktiadöé6 azivauyu-készitő

Elsőrendű
is

terméke a magyar pezsgőgyár- 
eziMuyu.kMzi,» tasaak, melyb«.a a Lancia jel-

Permetpza “amPPiL Vm "f"1'! !f8 kifejezetten érvéayesül smintl!:ea m Wegen p-z'gőM po 
to a \..u ai,-n

EMF-üFf
Y : ' .

r v -
. .

' n
WMk
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„Hófeherfogakalakar
vegye meg bizalommal a törvényesen 
védett és szabadalmazott NÁDLEB-íéle

HÓFEHÉfl“
foglisztitó sxe3»t,

mert ezzel a szerrel már az első 
használat után is meglepő 

eredményt lehet elérni.
E$g img óra Használati utasítással 

1 Kor. 50 fill.
Kapható a készítőnél:

Modler Lajosnál
* Andrássy-tér 20.

Főraktár: Vojtek és Wcisz drogériája Arad.

)

00^

Arad szab. Iiir. város által segélyezett

. **ADI ZENE-CONSEHV* rORiUMBAH
ra , za adsag-ter 21., a beiratások szeptember I tői nindennap délelőtt 6—12-ig, d u. 4 6-ig tartatnak.

<•*« ",gM- s-^-«**»■> ***.
Ki.. Janka, cimbalom. .l?-"?* “F1"-. „ . __ ™61y hegedi, éa z011eka,-isk„!a.
Klein Sándorné, .ff"”"1 E,*“> ***, (igazgató) bogod,i, zongora

“ .0 &oni és zene-elmelet. és zenekar-iskola.
TnwwHí V-—- I ■ . . Weichar4 Auróra, kar- és magáu-énck.
Tandíj havonkrot: az also osztálybaa 10 korona, fuvóhangszer 6 korona. — Előre fizetendő.
D 5 —__ ■ f _ ■ BE ■ ■ Ä». —Beirats-si-dij: 6 kor, Az igazgatóság.
Aradi inar- és nénhanlr

9175 Az igazgatóság,

Ár•veresi

5683 5728 5734 5837 6143 
6964 7048 7057 7152 7176 
7687 7772 7819 7843 7953

1908. évi szeptember hó IO-én d. e. 9 órakor az
Aradig Ipar- és Népbank zálogosztályában a következő szánni és 1908. 
évi junius hó végéig lejárt ékszer-, arany- és ezüst­
tárgyak alapszabályunk 46. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett fognak elárvereztetni u. m. ;
oot 49399 i9644 49832 253 438 681 817 983 959 1438 1443
ar -n none SS? 2327 2409 2744 2793 2903 2906 3026 3128 
3oo0 3806 3861 4156 4330 4565

6293 
7226

nEr 8724 8747 8773 8801 9021 _ „UIV vu,. v^0
9225 9260 9407 9454 9457 9492 9536 9542 9546 9575 9588 
47 J 9 9725 9737 9867 10009 10038 10045 10126 10220 30221 
10401 10496 10499 10517 10703 10705 10809 10929 10936 

11282 11293 11325 11333 11365 11367 11380 11394 
11474 11567 11587 11588 11609 116.11 11622 11631

11722 11743 11744 11758 11783 11786 1:1895 11907 
12056 12072 12077 12189 12194 12205 12210 12246 

12338 12344 12351 12370 12388 12107
12556 12565 12596 12623 12691 12746
12928 12935 12938 12957 12961 12984

13054 13056 13064 13069 13087 13094 
13164 13181 13202 13230 13245 13246 
13378 13388 13392 13393 13426 13429

4780 4870 4984 5259 5329 
6394 6351 6375 6406 6613 
7293 7348 7349 7376 7422 
8197 8239 8374 8387 8556 
9061 9075 9077 9134 9143

11170 
11467 
11688 
12002 
12319 
12459 
12903 
13019 
13144 
13317 
-13464 
13612 
13791

12336
12500
12921

13020
13151
13332
13487 13508 13513 13551 13556 13557 13575
13635 13650 13655 .13688 13705 13712 13716
13795 13809 13821 13850 13873 13879 13884
13931 13942 13953 13959 13969 1397813991

14018 14028 14036 .14038 14041 14049 15505 15506 és 
áveréshez a venni szándékozók ezennel tisztelettel megliivatnak.

12417
12811
12986
18121
13263
13454
13600
13741

13889
14003
15507,

1539 2160 
3325 3446 
5372 5624 
6626 6708 
7461 7679 
8575 8583 
9203 9218 
9651 9669 

10308 
11007 
11395 
11655 
11982 
12291 
.12445 
.12892 
.13014 
13134 
13264 
13462 
13609 
13745 
13911 
14017 

mely

Arad, 1908. évi augusztus hó 13-án.
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HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387

BRäUN It. a. ARAD.
- - - - - - Boros Béni-ter, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett, - - - - - - -

«wÄSÄä?“ ,c,air"kl"' ,’*1' «•

MOBLES & HOARE angol híntófénymázak főraktára.
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószor Rözsa“ 

cipőcréme, „Rózsa“ fémtisztitópaszta, .Rózsa“ káivhu, „ .7 ”,
börfcnycsitö mázak ős conscrválószcrek ú m ua ' , ••1 ,zta’ nundl?nfel(i 
patazsir atb. scrvaioszcrek u. m. vaselm, borzsir, nyeregszappan

Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás. -jft,

Szives pártfogást kór tisztelettel

B ?AUN N. A.

Fajtiszta riparia portaiis alanyon oltott, első- 
rendn, dasgyökérzetii bor- és csemegeíaju

. p - oltványokat
Aa amint gyökeres riparia portaiis sző ,ő-vesszőket

, bármely mennyiségben szállít:

HÁ39aOIRY-GAZDASÁG
SZÖLLO-OLTVÁ98Y-TELEPE ARAD.

Bővebb felvilágosítással és árajánlattal szívesen szolgál

Deák Ferenc-utca3. sz. alatt.
Telefon 229.



Iskolai beíratási hirdetés!
I« 'tolai feeiratási 5fiéw^r»e- ^Fischer nagyáruházának

Arad, Szabadság-tér /2 
szenzációs olcsó árjegyzéke 

Külön osztály gyermekek részére!
Gyermek ingek !

056

Gyermek nyakkendők !

Gyermek mosó nyakkendő s csokor 
Gyermek " „ regatta
Gyermek tis ta selyem csokor 
Gyermek „ „ regatta
Gyermek „ „ plastron

10 kr.
15 „ 
25 „ 
25 „ 
29

95 kr. 
1.05 „ 
•1.25 „

Gyermek ingek vasalt fehér 
Gyermek ingek jó minőségű sifonból 
Gyermek ingek puha mellű sifonból 
Gyermek ingek egész finom madi-

p alánból ........... ‘ 7° ”
Gyermek gallérok és manzsetták jó minőségben

Gyermek kalapok I

Gyermek őszi kalap lodenből 75 ki,
Gyermek „ „ fekete és színes 98
Gyermek ., „ finomabb min. 1.25
Gyermek „ „ elegáns kivitelben 135
Gyermek „ „ sikkes forma

selyem béléssel 1'50

Gyermek sapkák ! Gyermek esőernyök ! Gyermek zsebkendők I

Gyermek sport sapka kockás szövetből <)■> kr. 
Gyermek sapka kék szövetből 50 „
Gyermek deák sapka finom chcviotból 65 „ 
Gyermek matróz sapka kék és piros

szövetből < ö „
Gyermek matróz sapka kék és piros

selyemből 1" 15 .,

Gyermek iskola táskák !

Gyermek iskola 
szonból

áskák viaszos vá-
35 kr.

Gyermek iskola t. iskák színes képekkel 45 „
Gyermek isit. tásl iák vizm. vászonból ->0 .,
Gyermek isk táslták jó mínősugii tartós 60 ..
Gyermek iskola t iskák bőrből 75— •50 „

Gyermek cső ernyő croiseből 95 kr.
Gyermek eső ernyők flottból 1.15 „
Gyermek eső ernyő finom canclából 1‘45 „
Gyermek eső ernyő sergeből 1'60 „
Gyermek eső ernyő jó minőségű se-

lycmből 1:75 „

Gyermek patent harisnyák 
házi munka!

fegy-

Gyermek zaebkendők képekkel 05 kr. I
Gyermek zsebkendők sifonból fehér 08 , fl
Gyermek zsebkendők vészouból 11 , I
Gyermek zsebkendők jobb minőségű

vászonból 14 ,1
Gyermek zsebkendők fin. sziu. batiszt 1b .1

részére !

Gyermek pat. harisnyák, árak nagyság szerint.

Gyermek patent harisnyák !ó min. 15—27 kr. 
Gyorm. pat. liarisny. diamanl fekete 19—38 „ 
Gyerm. pat. liarisny. dupla sarokkal 27 — 45 „ 
Gyerm. pat. liarisny. legjobb min. 82—->7 „

Gyermek nadrágtartók gummiból
19—35-ig. J

Gyermek zsebkés fehér és barna
csonttal 20—30-ig f|

Gyermek fogkefék 10—25-ig 1
Gyermek pénzerszény bőrből 10—oO-ig 1
Gyermek patent zsebtiiitatartók 2.) oO-tg ■

Férfi divat osztály i Olcsó árjegyzék
Férfi fehérnemű! Fv rfi kalap újdonságok ! Férfi esőernyök I

Férfi ing szines puha mellű 45 kr.
Férfi ing sifonból piquet mellű V35 „
Férfi ing angol zephirből szines 1-45 „
Férfi ing egész finom fehér damaszt

mellű l'6.i „
Férfi ing egyedüli különlegességem

drapp esi kor I.7-» „

Férfi kalap jó minőségben 1-25 kr.
Férfi kalap megbizható jó minőségben 1-50 .,
Férfi kalap szines és fekete legújabb

íul Illet 
Férfi kalap elegáns, finom gyapjúból o-_
Férfi kalap legfinomabb nyúlszőrből 2-20

Férfi esőernyő croiseből 
Férfi esőernyő jó minőségű clottcól 
Férfi esőernyő tartós canclából 
Férfi esőernyő glória selyemből 
Férfi csőernyő finom selyemből

145 kr. 
1-35 , 
1:50 , 
1.75 , 
14)5 .

lókban I Különféle férfi divatcikkek: Férfi harisnyák!

Férfi batiszt csokor sz ép mintákban 11 kr.
Férfi batiszt regatta s zép mintákban 19 „
Férfi selyem csokor g yönyörii szép

mintákban 25 .,
Férfi selyem regatta ggyönyörű szép

mintákban 3o »
Férti nyakkendők fisz La selyemből ujd. 50 ..

Nagyválasztéku zsebkendők drb. 19—25 kr.
Jő minőségű nadrágtartók drb. 35-50 „
Jó minőségű harisnyakötök drb. 39—50 ,.
Nagy választék divatos kézelő-

gombokban 25-50 „
Jó minőségű köpper lábravaló

alkalmi vétel _____

Férfi harisnya maecoi nyerssziu pártja 
Férfi harisnya színes és fekete párja 
Férfi harisnya divatos csikós párja 
Férfi harisnya különlegesség legújabb 

minták párja
Férfi harisnya tiszta cérnából párja

19 kr.
25 ,
29 ,

30 n
45 ,

Női fehérnemű!
Női divat osztály

Különféle női divatcikkek! Női harisnyák!

Női ing sifonból hímzéssel díszítve 85 kr.
Női ing madipulán gyönyörű hímzés 

betéttel 145 .,
Női ing finom vászonból kézi him/,. V50 ..
Női ing finom franc, batisztból szili. 1-75 „
Női ing rumburgi vászonból kelen­

gyének 2 00 „

Női selyem esernyő alkalmi vét 2 75 kr. 
Női selyem ővek, fekete és színes 50—95 „ 
Női selyem gummi ővele, fekete és

szines 95—150 „
Női kézitáskák, bőrből legújabb 45—14)0
Női selyem nyakkendők és divatos gallérok.

Női liarisny. kötött sziu. és töltete parpi 
Női harisnyák színes csikós Jogújabb 

divat párja
Női liarisny. mintázott tiszta cérnából 

párja
Női liarisny. flour felt. alkalmi vét. parja 
Női liarisny. flour áttört egész tin.

35 kr. 

39 ,

Elsőrendű helybeli készitményü CIPŐKBEN óriási választék.
Nyomatott Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Arad.


